"创建全国文明城市和省级卫生城市"专刊

青山社区为居民解忧

是弃花池改成停车位

本报讯(记者 夏青)近日,运河区西环中街 街道办事处青山社区为运河区税务局黄楼5号 楼拆除了废弃多年的花池,受到了居民的称赞。

据了解,运河区税务局黄楼5号楼前的花池 是20多年前建楼时修建的。"刚修建好时花池里 种着月季花和常青树,还是挺好看的。但由于小 区没有物业,随着时间的推移,花池里的植物几 乎枯死,到现在已经荒废10多年了。"居民杨女 士对记者说。

记者看到,花池夹在4号楼和5号楼中间, 距离两栋居民楼都非常近。花池里不仅有生活 垃圾、枯死的植物,还有废弃的家具等,已经成 了"垃圾堆"。据青山社区工作人员介绍,这个花 池已困扰居民多年,尤其是夏天蚊蝇成群。

青山社区负责人王帅在了解情况后,多 次实地查看废弃花池存在的问题。日前,社区 找来挖掘机、两辆土方车和4名施工工人,用 3天时间,将废弃花池中堆积的大量垃圾清走,同时将花池拆除。为了缓解居民停车难的 问题,在拆除废弃花池后,社区施划了12个停 车位(右图)。

"这个花池终于被拆除了,感谢青山社区的 工作人员。"税务局黄楼5号楼的居民对记者说。



《大树"弯腰"不安全》跟踪报道

"弯腰"大树已设置支撑架

本报记者 张婧 摄影报道



【办好了】日前,市区运河文化 公园内栈道旁"弯腰"的两棵大树,已 由工作人员设置木质支撑架进行加 固。

【新闻回放】市民王先生在市 区运河文化公园游玩时发现,公园中 木质栈道旁有两棵大树发生倾斜,给 市民通行带来不便。本报以《大树"弯 腰"不安全》为题报道了此事。

【部门行动】就此事,记者联 了沧州大运河发展集团有限责任 公司。相关负责人表示,在接到记者 反映后,工作人员马上查看了现场 经查发现,由于倾斜大树所在的位置 是在密林中,吊车不能驶入,因此工 作人员在大树旁设置了木质支撑架

日前,记者再次来到现场看到,两 棵"弯腰"的大树下都分别设置了木质 支架,同时用铁丝进行了固定(左图)。

扫码看 料更多



"弯腰"大树已设置支撑 架……请用手机扫描二维 码,观看相关视频。

替人送货出车祸,如何维权

律师说法: 当事人根据各自过错承担责任

本报记者 张婧

【读者求助】日前,献县的赵先生 向本报帮办记者求助,他1个月前开小 货车替朋友送货,结果途中由于避让行 人发生车祸。由于这次事故,赵先生右 胳膊骨折,肋骨也折了1根。由于没有肇 事方,赵先生住院治疗的各项费用都是 自己出的。

"我是在送货途中发生事故的,如果 当时没替朋友去送货,就不会发生事故。 我想请问下律师,可不可以要求我的朋 友及货主赔偿我的损失?"赵先生说。

【律师说法】 就此事,记者咨询 了河北东方伟业律师事务所的郑洁律

郑洁律师认为,无偿帮工造成自己 损害的,可以要求朋友在各自的过错内 承担赔偿责任

献县的赵先生自述,此次是单方 事故,依据相关法律规定,无偿提供劳 务的帮工人,因帮工活动遭受人身损 害的,根据帮工人和被帮工人各自的 过错承担相应的责任;被帮工人明确 拒绝帮工的,被帮工人不承担赔偿责 任,但可以在受益范围内予以适当补

也就是说,赵先生如果有证据证 实本案中确实是帮朋友无偿送货造成 自己的损害,而朋友当时也没有明确 地拒绝赵先生,那么赵先生可以要求 朋友依据各自的过错承担相应的赔偿





热线 3155686 扫码关注"晚报帮办"



外套失而复得

手机号码 156****5375 的韩 女士:上周末,我带孩子到市区吾悦广 场玩。下午回家后发现,孩子的外套不 见了。我和老公返回商场寻找。本来做 好了找不到的准备,但没想到被一位热 心女士捡到了,在我回去寻找时还给了 我。借晚报向这位热心女士表示感谢

热心人送还球包

刘女士:几天前,我儿子和几个 朋友到体育场打球时,不慎将球包丢 失,包里面有少量现金和价值1000余 元的球鞋等物品。当时同在球场打球的 李先生捡到后,通过球包拉链信息卡上 的电话,联系到他将球包归还。借晚报 向这位拾金不昧的李先生点赞



哪儿能修摄像机包拉链

市民李先生:我的摄像机包的 拉链头坏了,想知道市区哪里可以修 复。如果您知道哪里可以修,请联系: 15690293058

如何去除衣服上的咖啡渍

手机号码 156****6876 的刘 女士:我有一件白色的棉麻衬衣,不 小心洒上了咖啡。回家后经过多次清 洗,也没有洗掉咖啡清。想求助大家, 谁知道去除衣服上咖啡渍的方法或妙 招,请联系,3155686。



寻找黑色卡包

市民韩女士:上周末,我在市区 狮城商场附近丢失一个黑色卡包,内 有韩建军的身份证,请捡到卡包者与 我联系。电话:13091165619。

寻找钥匙

市民张先生:前天下午,我从市 区一中前街到胜利公园途中丢失一串 钥匙,上面挂着一个银色指甲刀和10 余把钥匙,有捡到的市民请与我联系。 电话:17633286860。

本栏目稿件由张婧整理